

3/20

星期五

责编:苑纯洁 美编:于飞 组版:丁亚平

生活无锡

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

白天值班电话:0510-82756337
电子邮箱:xdkbwxcb@163.com

交通事故频发,行人横穿马路,路面坑坑洼洼,“黑车”“摩的”当道——

通江大道四大乱象亟待整治

“可能你们都不会想到,在无锡还会存在这么险、乱、差的地方。而且这个地方是位于无锡火车站东侧的通江大道,是无锡南北方向进出城的主要通行道路。”昨天,《生活无锡》接到通江大道附近多位居民的来电反映。

险

八车道宽的通江大道路面车辆疾速横行,由于通江大道周围停车场和物流公司多,因此大部分车辆是呼啸而过的大货车。我们目测了一下,几乎每辆车的车速都在80码以上,在严埭村、锡通村等几个居民集中居住区附近,可以看到成群结队等着过马路的人,只见人等车,却不见车让人。

“3月份,通江大道又发生了一起恶性交通事故。一位市民在锡通村路段穿越马路时被撞身亡。”东北塘锡通村居民陈先生说,通江大道自开通以来交通事故频发,至今已经夺去十几条人命了,还经常有人被车撞伤,生活在周围的居民提心吊胆。

锡通村村民们称,锡通村和不锈钢市场路段,因为靠近



行人横穿通江大道



“摩的”扎堆

高速路口,来往车辆的速度几乎接近在高速公路上的行驶速度。要在这些路段穿越通江大道,只能用“惊心动魄”“险象环生”来形容,年轻人每次穿越时都要出一身汗,更不用说是老人和儿童了。因为南北走向的通江大道从锡通村中间穿越,正好将锡通村分隔成东西两部分。锡通村的居民在日常上班、上学、买菜,甚至坐公交车时经常要频繁穿越通江大道,平均每个居民至少每天需要穿越2到4次。其实,锡通村路段附近设有桥洞,但桥洞离锡通村路口较远,一般来

回要走十多分钟。对于需要每天几次穿越马路,或者赶时间的附近居民来说,谁也不可能做到每次都跑老远去桥洞穿越马路。很多人只好强行从路中间的隔离绿化带中穿进穿出。

在大明不锈钢市场路段,我们看到这里有一处人行道可穿越通江大道。由于过往车辆速度极快,行人一般要等5分钟以上才能逮到空子过马路。一位在此等候的妇女说,“马路对面的公交99路,大概半小时才有一班车,在这里停的时间也不固定。所以有的人就冒着生命危险,不顾过往车辆,去赶99路。”

因为99路最晚只到18:30,又找不到出租车,只能步行回家,或者找“摩的”。“听说政府一直想解决通江大道附近的非法‘摩的’问题,但是成效不大。”

差

锡通村多位村民反映,通江大道附近物流公司众多,每天进出的外地大卡车把锡通村的内部马路搞得不像样。大明不锈钢市场北边的一条小马路是大多数居民出行的主要道路。几年前这里是平整干净的柏油路,但是现在已经被外地超重大卡车碾得不成样子。路面上处处坑坑洼洼,给居民的出行带来了很大的不方便。特别是在下雨天路面积水后,行人、骑自行车的,根本没法下脚,居民们只能绕远路走。这种情况至少已经持续了5年时间,居民们就此事已经向有关部门反映过多次,但是毫无效果。

通江大道附近的民警说,本来通江大道是条八车道的快速通道,路面上是禁止行人穿越马路的,但附近的居民为了图方便,硬是僻出了两处人行道。更多的人则是有空子就钻,不少居民也曾提出要建人行天桥,但至今没有说法。

陆媛 文/摄



天气

周末有雨

据无锡气象台的消息,近两日内降水过程频繁,锡城气温将逐渐下降。今日阴到多云,西北风4级左右,今晨最低温度13℃,最高温度23℃,周六多云转阴,有阵雨或雷雨,最低温度13℃,最高温度23℃。周日阴有小雨,最低温度13℃,最高温度16℃。

唐奕

列车时刻有调整
车票预售暂为5天

据铁路无锡站消息,4月1日零点起,全国铁路运行图将调整,此次调整涉及无锡火车站多趟列车。为此,无锡火车站自3月19日起至4月5日止,全局旅客列车车票预售期调整为5天(含当日),局管内各站5天内仍可互售异地票。4月6日起恢复原预售期售票,其中直达列车、动车组直通列车车票预售期恢复20天(含当日)。

薛晨

警方提示

治安

火灾盗窃事故多发

据无锡市公安局消息,上周110接警量比前周上升7.9%,刑事案件发案略有上升,火灾事故上升45%。

根据接警的案件显示,在上周接报的盗窃案中,盗窃居民住宅案件较突出,白天和凌晨为多发时段,白天采用撬盗门锁、窗户的手法入室盗窃,夜晚则乘事主熟睡之际翻阳台盗窃,发案部位集中在市郊民宅及开放式老居民小区,袭击目标以现金、首饰、手机等为主。对此,警方在加强破案、组织重点巡防的同时,希望居民积极参与群防群治,加强自我防范。此外,连日阴雨后天气好转,火灾事故呈多发态势。清明临近,警方提醒市民,扫墓勿忘防火安全。

薛晨

交通

侧面相撞事故居多

根据交警部门的数据统计,该周所发生的14起事故中,侧面相撞7起、死亡4人;正面相撞2起、死亡2人;尾随相撞2起、死亡1人;撞固定物1起、死亡1人;刮撞行人、同向刮擦各发生1起。根据交通事故初查原因,该周主要是机动车违法行为引发事故,共发生10起、死亡5人,分别占本周事故总数的71.43%、62.5%。其中无证驾驶引发事故3起、死亡2人;酒后驾驶引发事故1起、死亡1人;违章占道行驶、未按规定让行各引发事故1起;其他影响安全行为4起、死亡2人。

薛晨

汽车当白菜卖啦—— 买雪铁龙C6,送雪铁龙C2

▲东风雪铁龙C2(资料图片)
►法国原装雪铁龙C6(资料图片)

在小排量车因政策调整迎来春天之后,大排量进口车却继续在冬天里徘徊。为“破冬”,经销商拿起了屡试不爽的促销“武器”,除了送保险、送装潢、送汽油,现在还有经销商直接送汽车,买一送一。消费者平日里只见过酸奶、洗衣粉的买一送一,如今无情地蔓延到汽车这个大宗产品上,不得不让人惊呼:“汽车也当白菜卖了!”

从3月初,无锡一家东风雪铁龙的经销商就开始了买一辆价值63万多元的法国原装雪铁龙C6就送一辆价值7万多元的东风雪铁龙C2。买一

送一的促销推出后,吸引了不少消费者的眼球。但消费者同时也有个最关心的问题:“如果不需要这辆被送的车,能不能折现呢?”经销商表示,他们也知道目前很少会有消费者买车一送就是两辆的,之所以会打起“买一送一”这张促销牌,主要还是为了吸引眼球。当然在这点上,经销商也确实赚到了,“这个促销活动从3月初开始以来,每天都有很多人打电话来问送车到底是不是真的,在得到肯定的答复后,对于这款C6车型的性能、性价比会关注得更多。”经销商透露说,他们推出的法国原装雪铁

龙C6车型,其实早在去年1月份就上市了,但因为知名度不高,销售不是很乐观,这次受欧元利率降低影响,同时他们也向厂家争取了几台特价车,所以才举行了这个买一送一的促销活动。自从活动开展以来,虽然还没有消费者愿意一下子买两辆汽车,但冲着这个买一送一,还真引来不少消费者询问。当然,不少有意向的消费者提出能否把送的汽车折现,这点也在他们意料之中。

汽车买一送一的促销其实只是降价,对于不需要送车的,经销商最终还是会按照车价折现给消费者。

薛晨

千亩苏州枇杷落户马山

无锡规模最大的果园不久之后就将落户马山。昨日无锡马山管委会等部门宣布,将引进苏州果树研究所选育的优质“冠玉”枇杷树,建设一个面积高达千亩的果园,建成后将成为中国最大的“冠玉”枇杷园。最迟到明年6月,无锡市民就能吃到鲜美多汁的枇杷了。

据果园建设方介绍,该果园建设规模在1000亩以上,规划种植枇杷、梨、桔子、杨梅、枣子、杏、樱桃、葡萄、草莓、石榴等果树,其中光枇杷树就有600亩。整个果园按功能划分为观光采摘区、水产养殖区、生态农业区、乡村度假农庄等部分,其中观光采摘区可以供市民亲身体验水果采摘的乐趣。



这个果园最大的亮点就是大面积种植了“冠玉”枇杷。据了解,“冠玉”枇杷是苏州果树研究所在1983年选育出来的一个白沙枇杷大果型优质品种。这个枇杷园建成后,将成为中国品种最纯、规模最大的“冠玉”枇杷园。

金辰 陈超



儿歌日

无锡市侨谊幼儿园的小朋友们在老师的带领下,唱起民俗儿歌,迎接“世界儿歌日”的到来。姚雯文 陈超 摄